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LA QUEMADA
Había una vez una joven llamada Beatriz que se consideraba fea, hija de un pobre hombre llamado Gonzalo Espinoza de Guevara. Se dice que la chica si tenía algunos pretendientes pero ella no los aceptaba.

En ese pueblo había un noble caballero Italiano de nombre Martín de Seopolli que tenía mucho dinero y estaba muy enamorado de ella.
Ella acepto ser su novia pero solo para quitarle todo su dinero, paso un año y el todavía no se había dado cuenta que ella estaba con él por su dinero.

Martín decidió pedirle matrimonio y se casaron. Un día Martín reviso su dinero de su caja fuerte y vio que le faltaba mucho dinero y le pregunto a Beatriz si ella se había gastado el dinero, Beatriz dijo que ella no había tomado el dinero, pero si había visto a su  papá de ella que tomo dinero de su caja, Martín dijo que lo iba a enviar a la cárcel y cuando lo enviaron a la cárcel, Beatriz le confeso todo a su papá y del coraje al Sr. Gonzalo le dio un infarto.
Su conciencia de Beatriz no la dejaba en paz se atrevió a llevar un bracero encendido a su recamara y metió el rostro y los gritos alertaron a Martín y él le pregunto ¿Por qué había hecho eso?, ella contestó porque se arrepentía por haber provocado la muerte de su padre y haber robado su dinero.
Martín decidió abandonarla y ella se quedó sola, desfigurada y sin amor.                                  
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